

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Людмила.

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.01.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 10.01.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/1600/answer/1601>



Заключение врача

Уважаемая Людмила! Операции на единственной почке очень сложные операции и выполнять их необходимо в специализированных клиниках. Выставить показания к операции также довольно сложный и ответственный шаг, тем более в вашем случае (молодой возраст, единственная почка). Это может сделать квалифицированный уролог (может даже не один, а на консилиуме специалистов) и только после тщательного обследования, ознакомления с историей болезни, непосредственного «живого» осмотра. Вы может понять что я не могу решить вопрос о необходимости операции. Могу сказать одно, если операция необходима, то ее все же стоит выполнить, несмотря на большой риск и ее сложность. И, повторюсь, такую операцию лучше делать в специализированных урологических клиниках, которые имеют большой опыт в подобных операциях и у тех, кому Вы доверяете (доверие - очень важный фактор в подобной ситуации). Держитесь, не опускайте рук. Удачи Вам!